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1. Naj bo A ∈ IRm×n,m ≥ n. Dokaži:

a.) ||A||2 ||(AT A)−1AT ||2 = κ2(A),

b.) ||A||22 ||(AT A)−1||2 = (κ2(A))2.

2. Naj bo x ∈ IRn in P Householderjeva matrika, tako, da velja Px = ±||x||2e1. Naj
bodo G1,2, G2,3, ..., Gn−1,n Givensove rotacije, tako, da je: Qx := G1,2G2,3...Gn−1,nx =
±||x||2e1. Dokaži ali ovrzi: Q=P ?

3. Recimo, da lahko matriko A zapǐsemo v obliki

A =
[

A11 A12

A21 A22

]

,

kjer so vse matrike Aij ∈ IRn×n kvadratne, in imajo skupnih n linearno neodvisnih
lastnih vektorjev. Pokaži, da so lastne vrednosti matrike A enake lastnim vrednostim
matrik

Λk :=
[

λ11
k λ12

k
λ21

k λ22
k

]

,

kjer je λij
k lastna vrednost matrike Aij, ki pripada k-temu skupnemu lastnemu vek-

torju.

4. Naj bo A ∈ IRn×n simetrična pozitivno definitna, in naj ima matrika Q ∈ IRn×k,
k ≤ n, poln rang. Pokaži, da je potem tudi matrika T = QT AQ simetrična pozi-
tivno definitna.


